

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 東北財務局長

【提出日】 2022年9月1日

【事業年度】 第11期(自 2021年3月1日 至 2022年2月28日)

【会社名】 株式会社エルテス

【英訳名】 Eltes Co.,Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 菅原 貴弘

【本店の所在の場所】 岩手県紫波郡紫波町紫波中央駅前二丁目3番地12  
(2021年6月15日から本店所在地 東京都千代田区霞が関三丁目2番5号が上記のように移転しております。)  
(同所は登記上の本店所在地であり、実際の本社業務は下記「最寄りの連絡場所」で行っております。)

【電話番号】 03-6550-9280(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役経営戦略本部長 佐藤 哲朗

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区霞が関三丁目2番5号

【電話番号】 03-6550-9280(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役経営戦略本部長 佐藤 哲朗

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年5月26日に提出いたしました第11期（自 2021年3月1日 至 2022年2月28日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1【企業の概況】

4【関係会社の状況】

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部 【企業情報】

### 第 1 【企業の概況】

#### 4 【関係会社の状況】

(訂正前)

名称	住所	資本金又は 出資金 (千円)	主要な事業 の内容	議決権の所有 割合(%)	関係内容
(連結子会社)					
㈱AIK(注)3	東京都千代田区	90,000	A I セキュリティ事 業	100.0	役員の兼任、債務 保証ならびに業務 の受託および委託
㈱エルテスキャピタル(注)4	東京都千代田区	10,000	全社(共通)	100.0	役員の兼任ならび に資金の援助およ び業務の受託
㈱エフエーアイ	大阪府大阪市北区	3,000	デジタルリスク事業	100.0	業務の受託および 委託
㈱JAPANDX	東京都千代田区	20,000	D X 推進事業	100.0	役員の兼任および 業務の受託
㈱And Security(注)3,6	神奈川県横浜市西区	10,000	A I セキュリティ事 業	100.0 (100.0)	役員の兼任および 業務の受託

(注) 1. 「主要な事業の内容」欄には、セグメント情報に記載された名称を記載しております。

2. 有価証券届出書又は有価証券報告書を提出している会社はありません。

3. 特定子会社であります。

4. 債務超過会社であり、2022年2月末時点で債務超過額は14,570,265千円であります。

5. 議決権の所有割合の( )内は、間接所有割合で内数であります。

6. ㈱And Securityについては、売上高(連結会社相互間の内部売上高を除く)の連結売上高に占める割合が10%を超えております。

主要な損益計算情報等	売上高	640,321千円
	経常利益	45,286 "
	当期純利益	23,975 "
	純資産額	369,710 "
	総資産額	623,679 "

(訂正後)

名称	住所	資本金又は 出資金 (千円)	主要な事業 の内容	議決権の所有 割合(%)	関係内容
(連結子会社)					
㈱AIK(注)3	東京都千代田区	90,000	A I セキュリティ事 業	100.0	役員の兼任、債務 保証ならびに業務 の受託および委託
㈱エルテスキャピタル(注)4	東京都千代田区	10,000	全社(共通)	100.0	役員の兼任ならび に資金の援助およ び業務の受託
㈱エフエーアイ	大阪府大阪市北区	3,000	デジタルリスク事業	100.0	業務の受託および 委託
㈱JAPANDX	東京都千代田区	20,000	D X 推進事業	100.0	役員の兼任および 業務の受託
㈱And Security(注)6	神奈川県横浜市西区	10,000	A I セキュリティ事 業	100.0 (100.0)	役員の兼任および 業務の受託

- (注) 1. 「主要な事業の内容」欄には、セグメント情報に記載された名称を記載しております。  
2. 有価証券届出書又は有価証券報告書を提出している会社はありません。  
3. 特定子会社であります。  
4. 債務超過会社であり、2022年2月末時点で債務超過額は14,570千円であります。  
5. 議決権の所有割合の( )内は、間接所有割合で内数であります。  
6. ㈱And Securityについては、売上高(連結会社相互間の内部売上高を除く)の連結売上高に占める割合が10%を超えております。

主要な損益計算情報等	売上高	640,321千円
	経常利益	45,286 "
	当期純利益	23,975 "
	純資産額	369,710 "
	総資産額	623,679 "